アジア泌尿器科学会（UAA） ASIAN Urology Residents’ Course(AURC) 
参加者募集について

平素より日本泌尿器科学会の運営に御理解、御協力いただき誠にありがとうございます。
アジア泌尿器科学会（UAA）ASIAN Urology Residents’ Course(AURC) 2022の参加者公募（推薦）を下記要領により実施いたします。

概要：
Asian Urology Residents’ Course(AURC)
2022年10月3日(月)～10月5日(水)
場所：シドニー、オーストラリア
今回、3日間のコースとなります。ご応募は、現地でご参加できる方に限ります。

こちらのプログラムへ日本泌尿器科学会からノミネーション参加する3名を募集します。
日本泌尿器科学会からのノミネーションで参加する参加者は、以下の特典があります。
1. AURCの参加登録費　免除
2. 宿泊（10月2日checkin～10月5日checkoutまでの3泊、ツインルームでお部屋はシェアとなります）
* フライト、空港から会場までの移動はご自身でご手配・お支払いください。
3. 1年間のAUA membershipが提供されます。

参加資格：
本プログラムの対象は、Senior residentです。
* At the final 2 years of their traineeshipが望ましい
* 35 years of age or below
* 英語での会話に問題がないこと
* Currently working in Public or University practice
また、Examinationを含む本Resident Courseのすべての日程にご参加できる方に限ります。
無断、あるいはUAA側で了承できない理由による欠席の場合は、研修生ご自身にUSD600をお支払いいただくことになります。

AURC2022は、UAA2022と同タイミングでの開催となります。
UAA2022は10月5日（水）～8日（土）ですが、ご参加を希望される場合は、AURCとは別に参加費が必要です。各学会からのノミネーションでAURCご参加の方のUAA2022参加費はAUD400です。（Congress dinnerご参加の場合はさらに別料金AUD100が必要です）

応募方法：
[bookmark: _GoBack]下記のWordファイルをメール添付にてお送りください。メール本文には、応募者を推薦する方のお名前、ご所属先、emailアドレスもご記載ください。
· AURC 2022 Application Form
2ページ目にあります署名欄（Signature）は応募の段階ではブランクで結構です。お写真（jpeg形式）は別ファイルでお送りいただいても構いません。

メール送信先：jua-international@urol.or.jp   メールを送信後、3日たっても日本泌尿器科学会から返信メールが届かない場合はお手数ですが再度ご連絡ください。

応募（推薦）期限：　2020年6月20日（月）

選考方法：
JUAからのノミネーション参加枠は3名です。応募者多数の場合は、国際委員会にて選考となります。

採否の通知：
2020年5月中旬までに応募者（推薦者）宛に通知します。ノミネーションが決定した方には、引き続きUAA Membership Form等のご提出を別途依頼させていただきます。

添付のUAAからの案内、プログラム概要もご参照ください。ご不明な点がございましたらお知らせください。

応募書類送付先・問合せ先
日本泌尿器科学会　国際委員会　担当宛
TEL：03（3814）7921 / FAX：03（3814）4117 / E-mail: jua-international@urol.or.jp
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アジア泌尿器科学会（ UAA ）   ASIAN Urology Residents’ Course(AURC)    参加者募集について     平素より日本泌尿器科学会の運営に御理解、御協力いただき誠にありがとうございます。   アジア泌尿器科学会（ UAA ） ASIAN Urology Residents’ Course(AURC)   20 2 2 の参加者 公募（推薦）を下記要 領により実施いたします。     概要：   Asian Urology Residents’ Course(AURC)   2022 年 10 月 3 日 ( 月 ) ～ 10 月 5 日 ( 水 )   場所：シドニー、オーストラリア   今回、 3 日間のコースとなります。ご応募は、 現地で ご参加できる方に限ります。     こちらのプログラムへ日本泌尿器科学会から ノミネーション参加 する 3 名を募集します。   日本泌尿器科学会からの ノミネーション で参加する 参加者は、 以下の特典があります。   1.   AURC の参加登録費   免除   2.   宿泊（ 10 月 2 日 checkin ～ 10 月 5 日 checkout までの 3 泊、ツインルームでお部屋はシェアとなりま す）   *  フライト、空港から会場までの移動はご自身でご手配・お支払いください。   3.  1 年間の AUA membership が提供されます。     参加資格：   本プログラムの対象は、 Senior resident です。   * At the final 2 years of their traineeship が望ましい   * 35 years of age or below   *  英語での会話に問題がないこと   * Currently working   in Public or University practice   また、 Examination を含む本 Resident Course のすべての日程にご参加できる方に限ります。   無断、あるいは UAA 側で了承できない理由による欠席の場合は、研修生ご自身に USD 6 00 をお支払いいた だくことになります。     AURC2022 は、 UAA2022 と同タイミングでの開催となります。   UAA2022 は 10 月 5 日（水）～ 8 日（土）ですが、ご参加を希望される場合は、 AURC とは別に参加費が必 要です。各学会からのノミネーションで AURC ご参加の方の UAA2022 参加費は AUD400 です。（ Congress  dinner ご参加の場合はさらに別料金 AUD100 が必要です）     応募方法：   下記の Word ファイルを メール添付にてお送りください。 メール本文には、応募者を推薦する方のお名前、ご所 属先、 email アドレスもご記載ください。  

